

学习贯彻十七届六中全会精神
深化文化体制改革
推动文化大发展大繁荣

2011中原经济区国际创意活动周即将开幕

昨日,记者获悉,12月16日至18日,2011第二届中原经济区(郑州)国际创意活动周将在河南省艺术中心举行。

本次活动周以“传承文化 创意中原”为主题,内容包括创意产业高层论坛暨创意大讲堂、第二届中原动漫游戏ACG博览会、首届“金蚂蚁奖”创意产业颁奖典礼等。主会场位于河南省艺术中心,两个分会场分别是中原福塔、金水文化创意园。活动共17个主题展区,参与企业500家,预计10万人参观展览。 晚报记者 尚新娇

王菲携两女儿公开亮相 窦靖童与刘嘉玲合影曝光



今年是李亚鹏、王菲的“嫣然天使基金”成立五周年。王菲于12月1日与德国爱乐乐团在北京国家大剧院举行感恩慈善音乐会,李亚鹏携两个女儿窦靖童和李嫣以及母亲齐来捧场。

王菲与李亚鹏多年来对小女儿李嫣极为细心保护,这次是5岁的李嫣首度公开露面。而即将15岁的窦靖童则已亭亭玉立,当晚她穿上绿色晚装裙,薄施脂粉,还周到地代母迎宾,颇有大姐风范。事后,王菲的好友刘嘉玲也在微博放上与女童的合照,并称赞道:“女大十八变,越来越美丽。” 宗禾

央视龙年春晚语言类节目终审 “熟脸”黄宏蔡明搭档新人 赵本山未到徒弟全面开花 “钉子户”重组 观众不买账

12月2日,央视龙年春晚进行了语言类节目第二次审查,这也是语言类节目的终审,8个语言类节目最终有两个出局。今年哈文团队坚持革新,虽然“春晚钉子户”们并没有“下岗”,但在形式上都选择了与新人搭档,也带来了一些新风气。

赵本山弟子单打独斗

就在大家都在猜测今年赵本山将带着哪位弟子上春晚的时候,当晚的终审,王小利、田娃、唐鉴军和赵海燕等弟子却意外亮相了。但这次他们并不是作为师父赵本山小品里的角色,而是搞起了“单打独斗”,带着自己的小品《意外收获》冲

恶搞、穿越很流行

虽说明年的黄金档将与穿越题材再见,不过在春晚的语言类节目中,他们依然是“香饽饽”,观众对笑料也买账。由近年来话剧舞台上非常活跃的“开心麻花”剧组出演的小品《怀孕十月》讲的就是穿越的主题,他们夸张的表演把观众逗乐了。

“钉子户”有了新花样

以往的春晚总少不了冯巩、郭达、蔡明、巩汉林等老面孔。虽然龙年春晚锐意改革,不过这些“钉子户”还是出现在了语言类节目的审查中,但却换了新招,纷纷与以往鲜有在春晚露脸的人搭档。继去年影视演员集体拥入春晚之后,此举今年依然很吃香,黄晓娟与倪大红合作《老爸老妈》,扮演女儿的则是《家

有儿女》里的“小雪”杨紫;郭达也与陕西女演员王茜华搭档卖土豆。

观众们呼唤春晚“新人”已有时日,作为春晚每年也小范围地“尝鲜”,但这似乎还是满足不了观众的“口味”。今年,新老搭档的组合还是让不少网友大呼失望。不少观众都表示,“没意思,还是那几个人”,“没兴趣,不期待”。

而黄宏与“白展堂”沙溢合作的《荆轲刺秦》则呼应了禁止胡乱穿越的规定。为剧组送盒饭的黄宏被在《荆轲刺秦》剧组当副导演的儿子临时拉到剧组扮演秦始皇,当黄宏得知其中夹杂了各种无厘头的穿越等内容时,扬长而去。这个小品是全场“笑果”最好的。



顺便说说

参加终审的语言类节目

相声《纠结》 节目讽刺地传达出了2011年出现的多个社会问题,诸如地沟油、路人惧怕做好事等。

小品《怀孕十月》 运用了2011年最流行的影视概念“穿越”:丈夫为安慰患有产前焦虑症的妻子,买通了舅舅穿越回现代扮演自己的儿子,以此鼓励妻子。

相声剧《热苞米绿豆汤》 讲述冯巩扮演的角色想接支教的妻子回家,但最终被村里卖热苞米的贾玲和卖绿豆汤的大哥感动,决定留下来陪妻子支教。

小品《一网打尽》 讲述扮演清洁工的蔡明卧底在一群电话诈骗团伙中间,帮诈骗团伙完成了诈骗,钱却打在了自己的卡上,最终将犯罪团伙一网打尽的故事。

小品《荆轲刺秦》 这个小品与广电总局今年禁止穿越、胡乱改编历史的禁令颇有呼应之势。

小品《土豆搬家》 节目讲述了郭达扮演的菜农,在微博上卖出几万斤土豆的故事。

小品《意外收获》 王小利将偶遇的临产孕妇送至医院,交上了全部押金并抵押了身份证,导致妻子的误解,最终孕妇的丈夫登门拜谢才真相大白。 本报综合报道

永乐电器嵩山路店 12月9日盛大开业

厂商鼎力助阵 会员享三倍积分



手机、小家电等十大品类 500多个知名品牌的10000余种商品都将投入到永乐嵩山路店开业庆典中。

会员购物三倍积分 一分等于一元用

2005年,永乐电器在行业内率先成立会员俱乐部。据悉,永乐会员俱乐部可谓永乐会员的“娘家”,俱乐部可为会员提供诸如购物咨询、售后保养、会员关怀等一系列服务。

目前,永乐会员俱乐部的会员已经超过100万。2011年11月1日全国新ERP系统成功上线,实现会员服务大升级。12月9日,永乐会员俱乐部6周年庆,为感恩新老会员对永乐的关爱和支持,值此六周年庆之际,永乐将于12月5日至9日开展会员购物享三倍积分的优惠活动,原来购物满330元可积分1分,活动期内可积3分,每1分在购物时可抵1元使用,对于消费者来说,无疑又是一个省钱的方法。

此外,永乐电器的五大优势也将随时为您保驾护航:优势一、规模领先:全省10多个城市,超过42家门店,2万专业服务人员;优势二、低价保障:明码实价,更便宜、更实惠,承诺19天差价返还;优势三、满意保证:39天质量问题可退货,99天质量问题可换货,提供长期售后服务;优势四、安心品质:世界一流品牌,体验式购物,新品首发,优势五、温馨导购:温馨专业的服务,提供详细商品说明和省钱购买建议。五大优势,无忧购物,让您在享受低价购物的同时更享受永乐全心全意的服务。

樊无敌/文

对话柴静首次披露服刑细节

高晓松:未受狱友欺负 “我感觉像是回到学生宿舍时代”

日前,音乐人高晓松在北京某书吧内接受央视“名嘴”柴静专访,首次披露自己的服刑经历及心路历程。这是今年5月因醉酒而被判入狱半年的高晓松,出狱后首次接受媒体专访。整个录制过程持续了约3个小时,柴静的话并不多,大多数时候是高晓松在侃侃而谈。

接受专访时,高晓松首次对醉酒及服刑中的细节进行了披露。他说,现在已经很难回想起当日从出饭店到发生车祸的整个过程。本该直接上环路回家的他,自己也不知道为何会开到东直门附近。一位朋友事后向他描述了当时的情况。因天气寒冷,高晓松等不及代驾前来,朋友曾想替他开车,但最终因不熟悉他的车型而作罢。

与此前设想的狱中情况大相径庭,高晓松服刑期间并未受到狱友所谓的“欺负”。入狱初期,监舍中只有一名“乐迷”认出了他。而在之后的日子里,众人相处融洽。

因在狱中接触到了社会上的各色人等,高晓松颇为感慨。一名尚有7年刑期、对他很是照顾的狱友,甚至和高晓松之间产生了很深的



感情。“感觉像是回到了学生宿舍时代。”狱中每日白菜、馒头的粗茶淡饭,以及筷子尺寸的限制、禁止塑料制品的出现,也都是高晓松在采访中并不讳言的话题。

访谈的后半段,谈及妻子和女儿,高晓松不时发出爽朗的笑声。他并没有跟年幼的女儿正面说过自己酒驾入狱的事,女儿几次想探望他,他都以“在外拍戏”等借口搪塞过去。他说,除非今后女儿遇到类似的问题,否则不会将这件事告诉她。 据《法制晚报》报道

车房低息快贷
15003810488 15036054866

房贷专家
无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押
南区:66663355 北区:8888848

现房、购房合同、车辆、房地产、中小企业、企业应急资金、理财息高、放款前无费用。
86009510 13071025515

恒丰投资
股票、期货配资
68888350/68888351